

**ЗВІТ  
ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ НСК УКРАЇНИ  
за 2019 р.**

***Звітно-виборні конференції, засідання правління***

Проведено 2 засідання правління РОО НКСУ (1 червня, 21 грудня).

На засіданні 1 червня намічені організаційні заходи щодо проведення науково-краєзнавчих конференцій у Дермані і Гощі.

На засіданні 21 грудня підбито підсумки роботи за 2019 р. і окреслено план на 2020 р.

***Краєзнавчі заходи, в яких організація НСКУ була організатором або співорганізатором***

Підготовка і проведення наукової конференції **«Рівненський період Української Народної Республіки»** / Рівненська обласна організація Національної спілки краєзнавців України, ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені Степана Дем'янчука». Рівне, 15 травня 2019 р.

Підготовка і проведення Всеукраїнської наукової історико-краєзнавчої конференції **«Дермань і Мізоч в історії та культурі Волині»** / Рівненська обласна організація Національної спілки краєзнавців України, Здолбунівська районна рада, Здолбунівська районна державна адміністрація, Рівненський державний гуманітарний університет, Державний архів Рівненської області, Рівненський обласний краєзнавчий музей, Здолбунівський районний історико-краєзнавчий музей. Дермань, 8 червня 2019 р.

Підготовка і проведення Всеукраїнської історико-краєзнавчої конференції **«Гоща та її округа в історії і культурі Волині»** / Рівненська обласна організація Національної спілки краєзнавців України, Гощанська селищна рада, Гощанська районна рада, Гощанська районна державна адміністрація. Гоща, 8 вересня 2019 р.

***Друковані видання, що побачили світ протягом року за рішенням, участю організації НСКУ***

**Жив'юк Андрій. Антон Олійник: Нескорена мрія. Науково-документальне видання** / Науково-редакційна колегія науково-документальної серії книг «Реабілітовані історією». Науково-редакційна

група книги «Реабілітовані історією. Рівненська область», Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука. Рівненська обласна організація Національної спілки краєзнавців України. Наукове товариство імені Шевченка в Україні. Рівненський осередок. Рівне: Дятлик М., 2019. 312 с.

**Дермань і Мізоч в історії та культурі Волині** / НАН України. Інститут української археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського. Львівське відділення; НСКУ. Рівненська обласна організація; НТШ. Рівненський осередок; редкол.: А. Жив'юк (голов. ред.), А. Фелонюк (відп. ред.). Рівне, 2019. Вип. 1. 296 с., іл.

Видано також ряд книг, авторами яких є члени НСКУ.

***Участь членів Спілки в громадських, наукових, експертних, видавничих та інших дорадчих радах при державних органах***

Науково-редакційна група книги «Реабілітовані історією. Рівненська область» (члени НСКУ Жив'юк А.А., Давидюк Р.П., Марчук І.В.).

Наглядова рада Національного історико-меморіального заповідника «Поле Берестецької битви» (член НСКУ Жив'юк А.А.).

<http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/123-2011-%D1%80>

Комісія з питань найменування міських об'єктів, встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та анотаційних дощок на території міста Рівного (член НСКУ Жив'юк А.А.).

Консультативна рада з питань охорони культурної спадщини при Управління культури і туризму Рівненської облдержадміністрації (члени НСКУ Жив'юк А.А., Михайлишин О.Л.).

Координаційна рада з питань охорони культурної спадщини Рівненської області (члени НСКУ Жив'юк А.А., Бухало О.Г., Михайлишин О.Л.).

Регіональна комісія з реабілітації при Рівненській обласній державній адміністрації (члени НСКУ Жив'юк А.А., Давидюк Р.П., Марчук І.В., Данильчук В.Р., Куделя П.І.).

***Загальна кількість членів організації на кінець 2019 р.***

Загальна кількість членів РОО НСКУ на кінець 2019 р. – 65.

**Голова правління РОО НСКУ**

**А. Жив'юк**